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	Várja meg, amíg a feltöltés és a feldolgozás befejeződik.
	A feltöltés és a fájlfeldolgozás befejezése után megjelenik az eredményoldal.
	Az eredményoldalon kattintson az Aláírás gombra a fájl aláírásának megkezdéséhez.
	A fájlt másolási hivatkozás vagy e-mail útján is megoszthatja.
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            Q: Hogyan írjunk alá egy dokumentumot?

            A: A dokumentumot különböző típusú elektronikus aláírásokkal lehetett aláírni. Töltse fel a dokumentumot, és várja meg, amíg az előfeldolgozásra kerül. Ezután kattintson az Aláírás gombra, és a dokumentuma megnyílik a dokumentum-aláíró alkalmazásban. Adjon hozzá bármilyen támogatott aláírást a dokumentum oldalaihoz, és mentse el.

        

        
        
            Q: Biztonságos az ingyenes Conholdate.App dokumentumaláírás használata?

            A: Igen, teljesen biztonságos. Fájljait biztonságos szerverünkön tároljuk, és védjük minden jogosulatlan hozzáféréstől. 24 óra elteltével az összes fájl véglegesen törlődik.

        

        
        
            Q: Hogyan lehet megosztani másokkal aláírandó dokumentumot?

            A: A dokumentum feltöltése és előfeldolgozása után kimásolhat egy aláíró linket, amelyet megoszthat másokkal az interneten.

        

        
        
            Q: Mi a maximális megengedett fájlméret?

            A: A feltölthető és megjegyzésekkel ellátott fájl maximális mérete 20 Mb.

        

        
        
            Q: Az aláírt docx dokumentum mindenki számára látható?

            A: Ha Ön regisztrált felhasználó a docx dokumentum-aláírás során, az Conholdate.App másolatot készít az eredeti dokumentumról, és aláírja azt. Az aláírás után a dokumentum aláírt példánya csak a dokumentum tulajdonosa számára látható. Abban az esetben, ha Ön nem regisztrált felhasználó, az aláírt docx dokumentum mindenki számára látható lesz, aki rendelkezik link URL-lel.

        

        
        
            Q: Elmenthetem az aláírásaimat további használatra?

            A: Ha Ön regisztrált felhasználó, akkor minden aláírása elmentésre kerül a fiókjába, és azokat bármilyen dokumentum aláírására használhatja. Abban az esetben, ha Ön vendég felhasználó, akkor az aláírások alkalmazásának bezárása után minden aláírása elveszik.

        

        
        
            Q: Hogyan nyomtathatok aláírt docx dokumentumot?

            A: Egyszerűen kattintson a docx dokumentum-aláíró felső eszköztárán található nyomtatás ikonra.
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